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COMUNICATO UFFICIALE N. 18/D 
(Decisioni della Commissione Tesseramenti) 

 
 
 
 

 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 22 febbraio 
2007, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

Collegio composto dai signori: 
 
 

 Avv. Guido Valori, Presidente, Dott. Massimo Procaccini, Avv. Fabio Sarandrea Vice 
Presidenti; Avv. Domenico Apicella, Avv. Luigi Bassano, Avv. Giovanni Carrieri, Avv. 
Massimo De Luccia, Avv. Massimo Garzilli, Avv. Stefano Persichelli, Avv. Sergio Quirino 
Valente, Componenti; Sig. Claudio Cresta, Segretario. 
 
 
 
 

1. RECLAMO N. 100 DEL SIG. MEFFE ALESSANDRO, NATO IL 10.11.1987, 
AVVERSO LA MANCATA INCLUSIONE NELLA LISTA DI SVINCOLO EX. ART. 
107 NOIF DALLA SOCIETA’ A.S.D. CALCIO FLAMINIA. 

 
 

La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo e per l’effetto dispone 
l’incameramento della relativa tassa. 

 
 

 
2. RECLAMO N. 105 DELLA A.S.D. REAL TERESA IN ORDINE ALLA 

FALSIFICAZIONE DELLA FIRMA DEL CALCIATORE RICCI ALESSIO, NATO IL 
18.10.1987, RIGUARDO IL SUO TESSERAMENTO PER LA A.S.D. PRO CALCIO 
ITALIA. 

 
 

La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 
 
 
 
 



 
3. RECLAMO N. 106 DELLA A.S. PETILIA CALCIO AVVERSO LA MANCATA 

RISOLUZIONE DEL TRASFERIMENTO TEMPORANEO EX. ART. 103 BIS NOIF 
DEL CALCIATORE GRANO DARIO, NATO IL 01.10.1988. 

 
 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo e per l’effetto dispone 
l’incameramento della relativa tassa. 
 
 

 
4. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 102 DELLA C.A.F. IN ORDINE ALLA POSIZIONE DI 

TESSERAMENTO DEL CALCIATORE PARIANOTTI DEVIS, NATO IL 
30.12.1982, PER LA A.S.D. ARONA GOLINPAR. 
 
 
La Commissione Tesseramenti pronunciandosi sulla richiesta di giudizio della 
C.A.F., dichiara che il calciatore Parianotti Devis alla data del 3 dicembre 2006 era 
regolarmente tesserato per la G.S. Boca Calcio. 
 
. 
 

5. RECLAMO N. 108 DELLA CISCO CALCIO IN ORDINE AL TRASFERIMENTO 
DEL CALCIATORE PINALI LUCA, NATO IL 02.03.1984, ALLA A.S. VITERBESE 
CALCIO. 

 
 

La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo. Ordina restituirsi la relativa 
tassa. 
 
 

       
6.  RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 109 DEL COMITATO INTERREGIONALE IN 

ORDINE ALLA POSIZIONE DI TESSERAMENTO DEL CALCIATORE ESPOSITO 
VINCENZO, NATO IL 05.04.1974, PER LA SOC. ISCHIA BENESSERE & 
SPORT. 

 
 

La Commissione Tesseramenti pronunciandosi sulla richiesta di giudizio del 
Comitato Interregionale dichiara nullo e privo di effetti il tesseramento del calciatore 
Esposito Vincenzo per la società Ischia Benessere & Sport, dalla data del 25 
agosto 2006 . 
 
 
 

7. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 110  DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE DEL 
C.R. VENETO LND IN ORDINE ALLA POSIZIONE DI TESSERAMENTO DEL 
CALCIATORE BERTONI SIMONE, NATO IL 9.3.1981. 
 
 
La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 



 
 
 
 

8. RECLAMO N. 94 DELLA SIGNORA SANNA GRAZIELLA TENDENTE AD 
OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO SIMONE 
BORSANI, NATO IL 02.07.1991, IN FAVORE DELLA ASD SORSO CALCIO. 

 
 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo e per l’effetto dispone 
l’incameramento della relativa tassa.  
 
 

 
9. RECLAMO N. 103 DEL SIG. MARIANI MAURO, NATO IL 23.04.1972, AVVERSO 

LA MANCATA INCLUSIONE NELLA LISTA DI SVINCOLO EX. ART. 107 NOIF 
DALLA SOCIETA’ POL. CASALE VIDOLASCO. 

 
 

La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Ordina 
incamerarsi la relativa tassa. 
 
 
 

10. RECLAMO N. 104 DEL SIG. MOSCHITTI SIMONE, NATO IL 24.06.1975, 
AVVERSO LA MANCATA INCLUSIONE NELLA LISTA DI SVINCOLO EX. ART. 
107 NOIF DALLA SOCIETA’ POL. CASALE VIDOLASCO. 

 
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Ordina 
incamerarsi la relativa tassa. 
 
 
 

11. RECLAMO N. 107 DEL SIG. CELLA MARCO, NATO IL 13.05.1980, TENDENTE 
AD OTTENERE LO SVINCOLO EX. ART. 111 NOIF DALLA POL. VAL 
D’AVETO. 

 
             

      La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo e per l’effetto dichiara lo 
svincolo del calciatore Cella Marco dalla Pol. Val D’Aveto. Ordina restituirsi la tassa 
reclamo. 

 
 

12. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 111 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 
PRESSO LA DIVISIONE CALCIO A 5 IN ORDINE ALLA POSIZIONE DI 
TESSERAMENTO DEL CALCIATORE TADEI DA SILVA EDUARDO, NATO IL 
03.03.1982. 

 
 



La Commissione Tesseramenti pronunciandosi sulla richiesta di giudizio della 
Commissione Disciplinare presso la Divisione Calcio a 5 dichiara nullo il 
tesseramento del calciatore Tadei Da Silva Eduardo per la società G.S. Calcio a 5 
Giovinazzo dalla data del 19.12.2006. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
        IL PRESIDENTE 
                                                                                   Guido Valori 
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